
Wind: Γραμμή ενημέρωσης για την έλλειψη στέγης από τη ΜΚΟ 
Κλίμακα 

 

Στη  διάθεση  της  Μη  Κυβερνητικής  Οργάνωσης  (ΜΚΟ)  Κλίμακα  είναι  ο  πενταψήφιος 
αριθμός  κλήσης  10520  και  θα  χρησιμοποιηθεί  για  τη  στήριξη  των  αστέγων,  οι  οποίοι 
βιώνουν  την  πιο  ακραία  μορφή  φτώχειας  και  κοινωνικού  αποκλεισμού. 
 
Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση,  το 10520 παρέχεται από την Wind ως χορηγία 
στο Πρόγραμμα Στήριξης Αστέγων της ΜΚΟ Κλίμακα και λειτουργεί ως Γραμμή Ενημέρωσης 
για την Έλλειψη Στέγης, ώστε: 

‐ να αποτυπωθεί αριθμητικά ο πληθυσμός των αστέγων σε όλη την Ελλάδα, καθώς και να 
χαρτογραφηθούν οι περιοχές όπου διαβιούν μέσα από τη συμμετοχή ευαισθητοποιημένων 
συμπολιτών που εντοπίζουν άστεγους και καλούν στο πενταψήφιο για να ενημερώσουν την 
Κλίμακα. 
 
‐ να παρέχει σε αστέγους άμεση ενημέρωση για τις υπάρχουσες υπηρεσίες που μπορούν να 
τους  βοηθήσουν  (στέγασης,  σίτισης,  ιατροφαρμακευτικής  φροντίδας,  φροντίδα  ατομικής 
υγιεινής,  επίλυση  κοινωνικοπρονοιακών,  νομικών  ή  εργασιακών  θεμάτων  κ.λ.π). 
 
‐ να  προσφέρει  άμεση  παρέμβαση  σε  άτομα  που  κινδυνεύουν  να  βρεθούν  εκτός  στέγης 
προκειμένου να προληφθεί η απώλεια στέγης. 

Προκειμένου να διευκολύνει το έργο της ΜΚΟ Κλίμακα, αλλά και όσων άστεγων επιθυμούν 
να αναζητήσουν τη στήριξη της μη κυβερνητικής οργάνωσης, η Wind παρέχει δωρεάν την 
κλήση  προς  το  10520  για  όλους  τους  χρήστες  του  δικτύου  της  –  σταθερής  και  κινητής 
τηλεφωνίας.  Η  λειτουργία  της  γραμμής  δημιουργεί  μια  αμφίδρομη  επικοινωνία  μεταξύ 
αστέγων  –  πολιτών  και  της  ΜΚΟ  Κλίμακα  διευκολύνοντας  την  άμεση  παρέμβαση  της 
Οργάνωσης. 
 
Η κα Άντα Αλαμάνου, Συντονίστρια του Προγράμματος Στήριξης Αστέγων δήλωσε σχετικά: 
«Ο  πενταψήφιος  αριθμός  κλήσης  10520  δίνει  τη  δυνατότητα  στην  Κλίμακα,  αφενός  να 
διευρύνει  τις  δράσεις  πρόληψης  και  ενημέρωσης  για  το  πρόβλημα  της  έλλειψης  στέγης, 
αφετέρου  να  λειτουργεί  πιο  άμεσα  και  αποτελεσματικά  στο  πεδίο  της   παρέμβασης  και 
υποστήριξης  ατόμων  που  διαβιούν  στο  δρόμο  ή  σε  ακατάλληλες  συνθήκες  στέγασης.  H 
λειτουργία  του  10520,  ως  κοινό  σημείο  αναφοράς  για  τους  αστέγους  αλλά  και  για 
ευαισθητοποιημένους  πολίτες,  ενδυναμώνει  την  προσπάθεια  μας  για  την  ενεργό 
συμμετοχή όλων σε ένα πρόβλημα που αφορά όλους».  

Σημειώνεται  ότι,  ο  αριθμός  των  ατόμων  που  διαβιούν  εκτός  στέγης  ή  σε  επισφαλείς 
καταστάσεις στέγασης υπολογίζεται σύμφωνα με εκτιμήσεις  σε 20.000 σε όλη την χώρα με 
τη μεγαλύτερη συγκέντρωση σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Η υφιστάμενη οικονομική κρίση 
διαφοροποίησε τα τελευταία χρόνια το φαινόμενο της έλλειψης στέγης τόσο ποσοτικά με 
αύξηση του πληθυσμού των αστέγων περίπου στο 25%, αλλά και ποιοτικά με την εμφάνιση 
της γενιάς των νεοαστέγων, ατόμων που είχαν ικανοποιητικό βιοτικό επίπεδο, μέτριο έως 
υψηλό μορφωτικό επίπεδο και οι οποίοι οδηγήθηκαν στην έλλειψη στέγης ως αποτέλεσμα 
της οικονομικής κρίσης και της ανεργίας. 
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